. 50dL+3L=8L

. 0,3dL+0,02L=5cL
. 2500 cL + 200 dL=45L
IV. 600 mL+40cL=1L

Yukarida verilen ifadelerden kac¢ tanesi dog-
rudur?

A)4 B)3 C)2 D) 1

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 0,005L=5mL
B) 0,43 L =430mL
C) 3200 dL = 0,32 kL
D) 0,0002 L =20 mL

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 300 cL=30L
B) 600dL=6L

C) 500 mL =0,5 dL
D) 5000 dL = 500 L

Bir depodaki 4800 L’lik su 30 cLlik siselere kona-
caktir. Bunun icin kac siseye ihtiyac vardir?

A) 1600 B) 15 000
C) 16 000 D) 17 000

Herbirinde 30 tane 200 mL’lik meyve suyu bu-
lunan 25 kolide toplam kac litre meyve suyu
vardir?

A) 15 B) 150 C) 180 D) 1800

Bir bakkal 31 L zeytinyagini 0,5 Llik siselere ko-

yuyor. Her bir siseyi 10 TL'den satiyor.

Bakkalin eline kac lira gecer?

A) 310 B) 380 C) 620 D) 680

. Tamami bos 40 L'lik depoya 320 dL benzin koyu-

luyor.
Deponun yiizde kaci bos kalir?

A)8 B) 20 C) 25 D) 30

Bir kolinin icerisinde 250 mL’lik meyve sularin-
dan 24 tane bulunmaktadir.

Buna gére kolinin hacmi kac santimetrekiip-
tar?

A) 6 B) 60 C) 600 D) 6000

Www.supersoru.com



10.

.

6mL =60 cL

/ N
D Y
/ AN
8000 cL = 0,8m3 0,03 m3 =300 dL
7 \ 7 \
D Y D Y
/ \ / A\
1. cikis 2. ¢cikis 3. clkis 4. cikis

Yukarida verilen semada yukaridan asagiya
dogru yapilan islem dogru ise D yolu, yanhs
ise Y yolu takip edilirse kac numarah cikisa
ulasilir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.

Taban ayritlari 40 cm ve 25 cm olan dikddrtgen
prizmasi seklindeki kabin icerisine dakikada 0,4 L
su akitan bir musluktan su akitiliyor.

Kac saat gectikten sonra kabin icindeki su-
yun yiiksekligi 30 cm olur?

A)120 B)125 C)15 D) 2

100 litre st ayrit uzunluklari 4 cm, 5 cm ve
20 cm olan dikdértgenler prizmasi seklindeki ku-
tulara bosaltilarak paketleniyor.

Buna gére bu islem sonunda kac kutu siit
elde edilir?

A) 200 B) 250 C) 300 D) 350

12.

13.

14.

185.

Bir aracin deposu ayrit uzunluklari 80 cm, 60 cm
ve 20 cm olan bir dikdértgenler prizmasidir.

Bu arac 3 litre benzin ile 12 km yol gittigine
gore deposunun tamami dolu olan arac ile
kac km yol gidilir?

A) 372 B) 374 C) 380 D) 384

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 0,01 dam® =10 m3

B) 5,39 cm® = 5390 mm?

C) 0,007 hm?3 = 7000 m®

D) 0,00015 dam?® = 15000 cm?®

Asagidaki siralamalardan hangisi yanhistir?

10 m3>1000 L
100 dm® > 1 m3
1L>100cm?3
1m3>100L

A
B
C

)
)
)
D)

Ayritlarinin uzunluklari 25 ¢m, 40 cm ve 50 cm
olan dikdoértgenler prizmasi bicimindeki bir depo

yarisina kadar su ile doludur.
Bu depoda kac litre su vardir?
A) 50 B) 40

C) 35 D) 25
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16.

17.

18.

19.

Hacmi 56 000 dm? olan bir su deposunun %'si su
ile doludur.

Bu depodan kac litre su bosaltilirsa deponun
yarisi bos kalir?
A) 30 000
C) 20 000

B) 28 000
D) 15 000

8 m3 ayran, 2 litrelik siselere bosaltilacaktir.
Bunun icin ka¢ sise gereklidir?

A) 8000
C) 2000

B) 4000
D) 1000

240 litre su asagida verilen dikdortgenler
prizmasi bicimindeki akvaryumlardan han-
gisini tasma olmadan tamamen doldurabi-
lir?

A) 200cm x40 cm x 40 cm

B) 150 cm x 40 cm x 40 cm

C) 120cm x40 cm x 100 cm

D) 100 cm x 120 cm x 60 cm

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 45 L = 45 dm3
C) 1200 dL=0,12 m®

B) 56 cL = 560 cm?
D) 9600 L = 96 m3

20.

Yandaki gibi kiip seklinde
olan buz kaliplarindan ye-
terince blylk bir kabin
icerisine 50 tane konuyor.

2cm

2cm

2cm

Buzlar eridiginde kabin icerisinde kagc litre su
vardir?

A) 0,4 B) 4
C) 40 D) 400
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1A

2.D

3.0

4,C

5B

6.C

7.B

8.D

9.C

10. B

1n.B

12.D

13.D

14. B

15.D

16.C

17. B

18. B

19.D

20. A

Cevap Anahtar
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